

# Κορεάτικα “πάντσερ” και ορθολογιστές Βραζιλιάνοι !

ΝΟΤΙΑ ΚΟΡΕΑ-ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2-0

90´ Κιμ-Γιούνγκ Γκβον, 90 + Σον Χέουνγκ Μιν

## Η ΓΝΩΜΗ ΜΑΣ

Η Γερμανική καταστροφή και ο απρόσμενος Κορεατικός θρίαμβος έχει αίτια ως και αν το τελικό αποτέλεσμα μοιάζει απίστευτο. Η Γερμανία υποτίμησε προφανώς τον αντίπαλο, καθώς ο προπονητής της έκανε rotation και οι ίδιοι οι παίκτες μπήκαν μέσα στο γήπεδο σαν να επρόκειτο να παίξουν φιλικό παιχνίδι. Απαράδεκτη νοοτροπία για ένα τόσο μεγάλο μέγεθος του παγκοσμίου ποδοσφαίρου, όπως η Γερμανία...

Έτσι όλο το πρώτο ημίχρονο πήγε ουσιαστικά στράφι και οι καλά στημένοι και ταχύτατοι Κορεάτες κράτησαν με άνεση το 0-0. Στο δεύτερο ημίχρονο βεβαίως φόρτσαραν και έχασαν ευκαιρίες (καθώς την ίδια στιγμή ήξεραν ότι οι Σουηδοί κερδίζουν και χρειάζονται γκολ) ειδικά προς το τέλος, αλλά πως να βάλει γκολ η Γερμανία όταν δεν υπάρχει σέντερ φορ μεγάλης κλάσης και σε καλή κατάσταση για να στείλει τη μπάλα στο πλεκτό ;

Και ότι αυτοματισμούς και να κάνει η Γερμανία (που κάποιους έβγαλε στο μουντιάλ) πως να έρθουν τα αποτελέσματα όταν όλοι οι σχεδόν οι παίκτες της ενδεκάδας και οι αλλαγές (ειδικά ο Μίλερ που είναι σε τραγική κατάσταση). Εξαίρεση χθες μόνο ο Χίμικ και εν μέρει ο Χούμελς...

Έτσι όταν η Γερμανία αναγκάστηκε να παίξει πολύ μπροστά και να ρισκάρει, φάνηκε και η αμυντική της γύμνια, αφού οι Κορεάτες έκαναν “πάρτι” με τον καταπληκτικό Σον της Τότεναμ και κάπως έτσι ήρθε το 2-0 στις καθυστερήσεις. Συνεπώς χαιρετάμε τη Γερμανία από το μουντιάλ μετά από μια έκπληξη

πρώτου μεγέθους που μένει στην ιστορία του μουντιάλ.

Αναμενόμενο αυτή η Γερμανία να μην προχωρήσει πολύ, αλλά σίγουρα κανείς δεν περίμενε να μείνει έξω από τον πρώτο γύρο. Όταν όμως υποτιμάς αντιπάλους δεν σου αξίζει κάτι καλύτερο...Πρέπει ωστόσο να αποχαιρετήσουμε και να δώσουμε τα εύσημα στη Νότια Κορέα η οποία έπαιξε για το γόητρο και τη χώρα της και έδειξε ότι διαθέτει και αυτή παίκτες για να παίξει καλό ποδόσφαιρο. Θα λέγαμε μάλιστα ότι κάπου αδίκησε τον εαυτό της στα προηγούμενα παιχνίδια και πλήρωσε και λάθη του προπονητή της, κυρίως τις επιλογές του στο ρόστερ.

## ΣΟΥΗΔΙΑ-ΜΕΞΙΚΟ 3-0

50' Αουγκούστινσον, 62' πεν. Γκράνγκβιστ, 74' Αλβάρεζ  
(αυτογκόλ)

### Η ΓΝΩΜΗ ΜΑΣ

Σε αυτό το ματς είδαμε πράγματα που δεν περιμέναμε και δεν τα περιμέναμε γιατί δεν πιστεύαμε ότι η Σουηδία μπορεί να παίξει τόσο καλά και το Μεξικό τόσο χάλια !

Οι Σουηδοί μπήκαν πολύ δυνατά και αποφασισμένοι να παίξουν θετικό ποδόσφαιρο για να φτάσουν στη νίκη, αλλά ταυτόχρονα ήταν και σωστοί τακτικά, χωρίς αλόγιστη επιθετικότητα. Το Μεξικό ήταν "κρεμασμένο απ'τα δοκάρια" και με όλα τα βασικά ατού του σε κακή ημέρα.

Το Σουηδικό γκολ ήρθε τελικά στο δεύτερο ημίχρονο και απόλυτα δίκαια και έπειτα ήταν απλά η ώρα να εκτεθεί η προβληματική άμυνα των Μεξικανών και να παίξουν έξυπνα τις αντεπιθέσεις οι Σουηδοί (που είχαν ένα καταπληκτικό Μπεργκ που κέρδισε ένα πέναλτι και σέρβιρε ένα γκολ). Ήταν δε και μεγάλη η υψομετρική διαφορά των δύο ομάδων που οι Σουηδοί εκμεταλλεύτηκαν έξυπνα.

Κάπως έτσι ήρθε λοιπόν το 3-0 που πέρασε και τους δύο στην

επόμενη φάση και δεν είναι και καθόλου ανεξήγητο. Οι Σουηδοί πέρασαν ως πρώτοι και μπορούν να αισιοδοξούν απέναντι στους Ελβετούς, ενώ το Μεξικό παραμένει ένα ερωτηματικό και θα έχει πολύ δύσκολο αντάμωμα με τη Βραζιλία.

## **ΒΡΑΖΙΛΙΑ-ΣΕΡΒΙΑ 2-0**

**36' Παουλίνιο, 68' Τιάγκο Σίλβα**

### **Η ΓΝΩΜΗ ΜΑΣ**

Σε αυτό το παιχνίδι είδαμε μια Βραζιλία που δεν έβγαλε μάτια, αλλά σίγουρα ήταν ορθολογική και πήρε σχετικά εύκολα αυτό που ήθελε απέναντι στους ουσιαστικά ακίνδυνους Σέρβους.

Γενικά με τον προπονητή Τίτε η Βραζιλία παρουσιάζει αυτό το υπερβολικά εξευρωπαϊσμένο πρόσωπο, χωρίς περιττές ενέργειες (που γίνονται μόνο περιστασιακά) που όμως δυσκολεύεται στο γκολ και που αποδίδει σχετικά καλό ποδόσφαιρο μόνο όταν βρίσκει κενούς χώρες, όπως έγινε χθες στο δεύτερο ημίχρονο με τη Σερβία.

Η Βραζιλία μπορεί να μην εντυπωσιάζει αλλά είναι αναμφισβήτητο ότι παραμένει ένα από τα φαβορί για την κατάκτηση του τροπαίου, καθώς έχει και την ποιότητα αλλά και τον ορθολογισμό για να το κάνει. Η Σερβία λίγα πράγματα για άλλη μια διοργάνωση είναι ομάδα στημένη κυρίως από μανατζαραίους και έδωσε βάση κυρίως στην άμυνα, προσπαθώντας να αναπτυχθεί με ένα ξεπερασμένο ποδόσφαιρο και να βρει το κεφάλι αυτού του Μίτροβιτς.

## **ΕΛΒΕΤΙΑ-ΚΟΣΤΑ-ΡΙΚΑ 2-2**

**31' Τζεμαϊλι, 56' Γουάστον, 88' Ντρμίτς, 90' Σόμερ  
(αυτογκόλ)**

## Η ΓΝΩΜΗ ΜΑΣ

Ένα παιχνίδι που οι περισσότεροι το περίμεναν “μάπα”, αλλά που τελικά αποδείχθηκε καλό. Οι μεν Ελβετοί μπήκαν πρώτα για την ισοπαλία και για συντήρηση δυνάμεων, οι δε Κοσταρικανοί για να πάρουν τον πρώτο βαθμό ή βαθμούς για θέμα γοήτρου.

Το ματς είχε ρυθμό από την αρχή και οι Ελβετοί σκόραραν κόντρα στη ροή του αγώνα, αλλά η Κόστα-Ρίκα στις αρχές του δευτέρου ημιχρόνου αποκατέστησε τη δικαιοσύνη. Προς το τέλος του αγώνα όλοι περίμεναν ότι οι δυο τους θα βολευτούν με την ισοπαλία, αλλά αντίθετα το ματς άναψε ! Η Αφέλεια των Κοσταρικανών στην άμυνα έφερε το 2-1 και έπειτα έγιναν ακατανόητα πράγματα από τον διαιτητή !

Έδωσε πέναλτι που δεν υπήρχε στο 89΄ για την Κόστα-Ρίκα και έπειτα το ακύρωσε ως off-side και στην εκπνοή του αγώνα νέο πέναλτι στην Κόστα-Ρίκα το οποίο χάνεται αλλά έρχεται ο Ελβετός Ζόμερ με την πλάτη για να γράψει το τελικό 2-2 ! Αν πούμε τώρα ότι έγιναν ύποπτα πράγματα από διαιτητή και παίκτες της Ελβετίας θα έχουμε άδικο ;

Οι Ελβετοί δείχνουν ότι θα είναι σκληρό καρύδι και για τους Σουηδούς στη φάση των 16, αλλά και για όποιον άλλον βρουν εφόσον προχωρήσουν στη συνέχεια. Οι Κοσταρικανοί σε αυτό το μουντιάλ έδειξαν λίγα πράγματα, ίσως γιατί βασικοί τους παίκτες δεν ήταν σε καλή κατάσταση και ίσως γιατί οι αντίπαλοί της αυτή τη φορά ήταν υποψιασμένοι διαβασμένοι στο πως θα την αντιμετωπίσουν.

